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Lieu : PLESSIS-BOUCHARD

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 15/203 BT PINOT NOIR ALSACE 2002
prix à la bouteille

2 10/153 bt VINS DE SAVOIE ABYMES SANS ANNEE
prix à la bouteille

3 25/301 BT VOLNAY FREMIETS-CLOS DE LA ROUGEOTTE BOUCHARD 1995

4 25/301 bt MUSCAT SANS ANNEE + 1 bt PINOT NOIR MARTIN ZAHN 1984
PRIX AU LOT

5 30/351 bt PINOT NOIR RESERVE SPECIALE 1971
6 10/151 bt RIESLING sans année
7 35/401 bt RIESLING MOSEL SAAR RUWER 1983
8 35/406 BT RIESLING "LENTZ" 2000

prix à la bouteille

9 40/451 bt TOKAY D'ALSACE RESERVE SPECIALE 1971
10 30/401 bt EISWEIN Hatchgold Vin de Glace 2008
11 10/151 bt GEWURZTRAMINER GRANDE RESERVE sans année
12 30/351 BT GEWURSTRAMINER VOLTBERGER 1998

vendanges tardives

13 25/301 BT VIN 'ALSACE GEWURSTRAMIUER FERNAND STENTZ 1987

14 20/251 BT VIN D'ALSACE RIESLING CAVES DE TURCKHEIUM 1997

15 15/202 BT SAARBURGER TUCKS TROOKEN 2011
prix à la bouteille

16 30/351 BT TOKAY 1989 STENTZ
vendanges tardives
FERNAND STENTZ

17 25/302 BT GEWURSTRAMINER 2002 GC EICHBERG

18 15/201 BT TOKAY PINOT GRIS 2002

19 15/202 BT CH DE QUINTIGNY "L'ÉTOILE" 1996
VIN DU JURA-BLANC-
prix à la bouteille
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20 12/152 BT CHIGNIN VIN DE SAVOIE BLANC 1998
prix à la bouteille

21 120/1301 bt CHÂTEAU CHALON 1959
22 200/2201 bt CHÂTEAU CHALON 1947
23 110/1201 bt VIN JAUNE DU JURA 1972
24 50/603 bt COTES DU JURA GREA ROTALIER

2 BT LE CHANET + 1 BT LE CLOS 1976
prix au lot

25 80/901 bt COTES DU JURA JOSEPH RICHARD 1964
26 90/1001 bt COTES DU JURA JOSEPH RICHARD 1955
27 45/501 bt COTES DU JURA CHRISTIAN DUPUIS POLIGNY 1983
28 30/351 bt ARBOIS CEPAGE CHARDONNAY BLANC 1986
29 35/401 bt ARBOIS FRUTIERE VINICOLE D'ARBOIS BLANC 1983
30 45/502 bt ARBOIS FRUTIERE VINICOLE D'ARBOIS BLANC 1966

prix à la bouteille
31 35/402 bt ARBOIS FRUITIERE VINICOLE ROUGE 1983
32 45/501 bt ARBOIS JOSEPH RICHARD ROUGE 1966
33 10/123 BT CH LA COURANÇONNE COTES RHONE VILLAGE 1994

prix à la bouteille

34 30/352 BT COTES RHONE-COUDOULET DE BEAUCASTEL DONT 1 BT   ROUGE 2001 + 1 BT BLANC
2005
PRIX AU LOT

35 20/251 bt CAIRANNE DOMAINE BRUSSET ROUGE COTEAUX DES TRAVERS 1986
36 20/252 bt CAIRANNE BLANC DE BLANC DOMAINE BRUSSET 1980

prix à la bouteille
37 5/202 BT VISAN C DU RHONE 1981

prix à la bouteille

38 5/203 BT VAQUEYRAS C DU RHONE 1976 DONT EA
prix à la bouteille

39 10/126 bt Gigondas Jacques Delorme mise par Caves St Romains 2016
prix à la bouteille

40 12/142 bt Vacqueyras mise Dauverne Ranvier vin gourmand Ecusson en relief Gros
goulot 2014
prix à la bouteille

41 45/501 BT ST JOSEPH CUVÉE DU RIAUME 1995 + 2 BT VALREAS- DOMAINE DES LEUCHES 1995
prix au lot

42 20/252 BT ST JOSEPH "LES TOURELLES" 1996
prix à la bouteille

43 45/501 BT  HERMITAGE "PETITE CHAPELLE " JABOULET AINÉ 2002

44 40/602 bts CÔTE-ROTIE "Les Lauzières" 2016 Domaine Tardieu-Laurent
prix à la bouteille

45 45/501 BT  CHATEAUNEUF DU PAPE CH DE BEAUCASTEL 1997
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46 20/251 BT CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE BISCARELLE 1996

47 40/503 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE ROUGE 1942
prix à la bouteille

48 50/602 bt CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE 1947
prix à la bouteille

49 40/502 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE  BLANC 1943
prix à la bouteille

50 60/801 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE 1947
51 90/1002 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE DELAS 1961

prix à la bouteille
52 220/2402 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE CLOS DU PAPE CLEMENT 1936 ROUGE 1936

prix à la bouteille
53 50/603 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE LA BELLE DU ROY 1952

prix à la bouteille
54 110/1201 bt CHÂTEAU NEUF DU PAPE RESERVE DES CARDINAUX 1955
55 22/253 bt Chateauneuf du Pape Réserve Moncigale Eclat du Rhône 2009

prix à LA bouteille
56 60/801 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1977 +  1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978

PRIX DU LOT

57 30/355 BT  CHATEAUNEUF PAPE CH.FORTIA 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

58 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE MAS DE BOISLAUZON 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

59 30/356 BT CHATEAUNEUF DU  PAPE DOMAINE AMOUROUX 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

60 90/1101 bt  Hermitage Monier de La Sizeranne mise Maison Chapoutier 1991
61 25/302 bt CROZEZ HERLITAGE ROCHEFINE CUVEE DU GRAND PAQUEBOT 1979

prix à la bouteille
62 20/251 bt CAIRANNE BLANC DE BLANC DOMAINE BRUSSET 1978
63 20/252 bt COTEAUX DES TRAVERS 1971 CONSANNE BLANC

prix à la bouteille
64 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015

PRIX À LA BOUTEILLE

65 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

66 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

67 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

68 15/201 COFFRET DE 2 BT CH MAYNE LABORIE 2014 CUVÉE DE TAMAL'OV
PRIX AU LOT

69 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012 EN COFFRET
PRIX AU LOT

70 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2015 EN COFFRET
PRIX AU LOT
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71 35/401 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 2011 EN
COFFRET
PRIX AU LOT

72 30/351 BT CH ROC DE MEYNARD 2002 + 1 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 EN COFFRET
PRIX AU LOT

73 55/601  BT CH MARTINET ST EMILION 1998 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 1999 EN COFFRET
PRIX AU LOT

74 35/401 BT CH MONTET FUMET 2006 ST EMILION GC + 1 BT CH  MOINE VIEUX 2012 ST EMILION GC
EN COFFRET
PRIX AU LOT

75 40/501 COFRET DE 2 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012

PRIX AU LOT

76 25/356 bt  Clos La Gaffelière Grand Cru Second vin du Chateau La Gaffelière dans leur caisse
bois d'origine Fermée MDC 2014
prix à la bouteille

77 30/352 bt  Chat Croque Michote Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1978
prix à la bouteille

78 30/402 bt Chat Yon Figeac Grand Cru Classé de St Emilion MDC conservation optimale
niveau dans le goulot 1975
prix à la bouteille

79 30/353 bt Chat Cormeille Figeac St Emilion Grand Cru MDC 1996
prix à la bouteille

80 25/301 bt Chat Cap de Mourlin Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1998
81 7/106 bt Chat La Croix de Naud Montagne St Emilion 2012

prix à la bouteille
82 18/203 bt L'Ange de Ripeau St Emilion Grand Cru Second vin du Chat

Ripeau 2014
prix à la bouteille

83 8/106 bt Léo de La Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du Chateau La Gaffelière « St
Emilion »Bertrand Ravache récoltant du Domaine en caisse bois d'origine fermée
MP 2015
prix à la bouteille

84 20/251 BT CHATEAU HAUT ROCHER ST EMILION GEL CRU 1985

85 150/1601 bt CHÂTEAU BEAUSEJOUR 1ER GRAND CRU ST EMILION 1947
86 70/801 bt SAINT EMILION L'ANGELUS 1962
87 45/501 bt CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE ST EMILION 1966

88 35/403 bt CHÂTEAU LARCIS DUCASSE ST EMILION 1967
prix à la bouteille

89 50/601 bt CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC ST EMILION 1958
90 30/352 bt CHÂTEAU LESPINASSE SAINT EMILION GRAN CRU 1975

prix à la bouteille
91 20/252 bt CHÂTEAU MALINEAU GRAND CRU SAINT EMILION 1970

prix à la bouteille
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92 30/354 bt CHÂTEAU CHAPELLE LESCOURS SAINT EMILION 1964
prix à la bouteille

93 25/301 BT Saint Emilion Grand Cru 2002 Château Vieux Lartigue

94 90/1001 BT Saint Emilion 1er Grand Cru classé 2000 Château Figeac

95 60/802 bts Les AROMES De PAVIE (2èmè de Pavie) Saint-Emilion
Grand Cru 2006
prix à la bouteille

96 25/302 bts Château RIPEAU Saint-Emilion GCC 1998
prix à la bouteille

97 18/253 bts Château SAINT-GEORGES Saint-Emilion Cru Bourgeois 2001
prix à la bouteille

98 70/805 BT MONTAGNE ST EMILION DONT
2 BT  CH LES TOURS DE BAYARD 2002 + 1 BT CH DE MAISON NEUVE 1999 + 1 BT
A.CHAMVERMEIL 1996 + 1 BT A.CHAMVERMEIL 1994
prix au lot

99 45/501 BT CH GRAND PONTET GCC ST ÉMILION 2002 + 1 BT CHEVAL NOIR GCC ST ÉMILION 1999
prix au lot

100 45/501 BT CH LA CHAPELLE D'ESPAGNET GC ST ÉMILION 2000 + 1 BT VIEUX CH PEREY GC ST
ÉMILION 2000 + 1 BT CH CANTE MERLE GC ST ÉMILION 2003
prix au lot

101 20/252 BT CH LAMOUR ST ÉMILION GC 2005
prix à la bouteille

102 15/202 BT CH PONTET FUMET ST EMILION GC 2001
prix à la bouteille

103 25/303 bt Chat de Brens Grand Cru de St Emilion MDC 1989
prix à la bouteille

104 20/252 bt Chat Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion MDC Etiquettes abimées
par l'humidité dans un carton de 2 niveau dans le goulot 1995
prix à la bouteille

105 30/352 BT CH MAZEYRES POMEROL 1999
prix à la bouteille

106 90/1103 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2015 (entre Pétrus et Le Pin) cb
prix à la bouteille

106BIS 65/702 bt CHÂTEAU NENIN POMEROL (Desujol) DOUTHES FRERES 1962
prix à la bouteille

107 90/1103 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2016 (entre Pétrus et Le Pin) cb
prix à la bouteille

107BIS 20/252 BT CHATEAU DE BOURGUENEUF POMEROL 1981
prix à la bouteille

108 20/252 BT Lalande de Pomerol 1998 Château Siaurac
prix à la bouteille

109 50/552 BT Pomerol grand cru 1970 Chäteau Clinet
prix à la bouteille

110 40/452 BT Pomerol 1982 Château de Sales
prix à la bouteille

111 50/701 bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2005
112 40/453 bt Pomerol 2000 Château La Violette

prix à la bouteille

113 15/201 BT Lalande de Pomerol 1998 La Faurie Maison Neuve
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114 15/206 BT Lalande de Pomerol 2005 Château des Arnauds
prix à la bouteille

115 25/302 BT  CLOS DU CLOCHER POMEROL 1971
prix à la bouteille

116 60/653 bt CHÂTEAU GAZIN (POMEROL) 1959 dont 1 BT MILLÉSIME DÉCHIRÉ
prix à la bouteille

117 25/352 bt  Chat Beauséjour Pomerol Bouteilles numérotées MDC mise propriétaire Chateau
Ch Leymarie 1985

prix à la bouteille
117BIS 25/353 bts Château TAILLEFER Pomerol (Moueix) 2009

prix à la bouteille
118 30/351 bt chat La Grace Dieu des Prieurs Saint Emilion Grand cru MDC 2000
120 20/252 BT LES PAGODES DE COS ST ESTEPHE 2002

prix à la bouteille

121 50/603 BT ST ESTEPHE DONT
1 BT CH LES HAUTS DE PEZ 1997 + 1 BT LES PELERINS DE LAFON-ROCHET 2004 + 1 BT
CHAMVERMEIL 1996
prix au lot

122 15/202 bts Château LA ROUSSELIERE Saint-Estèphe 2011
prix à la bouteille

123 20/305 bts Château CAPBERN-GASQUETON Saint-Estèphe Cru Bourgeois 2010
prix à la bouteille

124 30/351 bt CHÂTEAU HOUISSANT ST ESTEPHE MEDOC 1966

125 100/1202 bt CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1953 SAINT ESTEPHE
prix à la bouteille

126 15/203 BT CHATEAU VAL ROSE SAINT ESTEPHE 1988
prix à la bouteille

127 35/402 bt Chat Meyney Prieuré des Couleys St Estèphe MDC Maison Cordier Exportation
réservée 1974
prix à la bouteille

128 15/206 bt Chat Léo de Prades St Estèphe  Marquis de St Estèphe et Chatelnie une étoile au
Guide Hachette dans leur carton d'origine  2008
prix à la bouteille

129 20/252 BT CH PEDESCLAUX GCC PAUILLAC 1997
prix à la bouteille

130 15/205 BT LES HAUTS DE LYNCH MOUSSAS PAUILLAC 2002
prix à la bouteille

131 40/452 bt Chat Haut Bages Averous second vin du chat Lynch Bages « 5ème grand cru classé
de Pauillac » MDC 1989
prix à la bouteille

132 90/1001 bt  Chat Lynch Bages 5ème Grand Cru Classé de Pauillac MDC 1983
133 40/451 bt Moulin de Duhart second vin du chat Duhart-Milon «  4ème Grand cru Classé de

Pauillac «  Domaines Barons de Rothschild (Lafite)MDC 1994
134 100/1202 bt PICHON LONGUEVILLE 1957 DOURTHE FRERE PAUILLAC MEDOC 1957

prix au lot
134BIS 35/401 BT MAGNUM PAUILLAC CH CROIZET BAGES 1979
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135 40/601 bt Château MOUTON-BARON-PHILIPPE de ROTHSCHILD Pauillac GCC
1967

136 100/1201 bt Chat Mouton Baron Philippe 5ème Grand Cru Classé de Pauillac
MDC 1956

137 40/502 BT MARGAUX DONT
1 BT CH MARTINENS 1999 + 1 BT CH DE SIRAN 2001
prix au lot

138 35/403 BT  MARGAUX DONT
2 BT LES GONDATS DE MARQUIS DE TERME 2001 + 1 BT CH DE L'ENCLOS 1995
prix au lot

139 35/402  bt Margaux 1996 Château Giscours

141 45/501 bt CHÂTEAU D'ASLEME MARGAUX 1955
142 50/602 bt CHÂTEAU GISCOURS MARGAUX 1964

PRIX À LA BOUTEILLE
143 35/402 BT BRANE CANTENAC MARGAUX 1993

prix à la bouteille

145 50/701 bt  Chat Pichon Longueville « Baron » 2ème Grand Cru Classé de Pauillac Bouchon
capsule étiquette d'origine Bouteille lavée sous film mi épaule 1942

146 18/226 bt La Chartreuse de Croizet Bages Second vin du Chat Croizet Bages Pauillac « 5ème
grand cru classé » 2010
prix à la bouteille

147 12/156 BT COTES BOURG CH.BEL AIR L' ESCUDIER 1997
prix à la bouteille

147BIS 45/504 bt CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (MARGAUX) 1967
prix à la bouteille

148 80/1003 BT  CH LA FAGOTTE HAUT MEDOC 2001 + 2 BT  CH LA FAGOTTE HAUT MEDOC 2003
prix au lot

149 10/128 BT LA DAME D'ARSAC BORDEAUX ROSÉ 1998
prix à la bouteille

150 75/803 BT CH HAUTEGRAVE- TRIS -LISTRAC -1998 + 2 BT CH BELLERIVES DUBOIS  1 ère BLAYE
1996
prix au lot

151 12/154 BT CH LA GUILBONNERIE 1ER COTES BLAYE 2007
prix à la bouteile

152 12/155 BT CH LES ROSIERS 1ère COTE DE BLAYE 1996
prix à la bouteille

153 20/253 BT CH TOUR ST JOSEPH CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 1999
prix à la buteille

154 40/503 BT CELLIER DES BORDES BORDEAUX ROSÉ 2002+ 4 BT LE VIEUX GUILLAUME BORDEAUX
ROSÉ 2004
prix au lot

155 25/301 MAGNUM CH COURTADE -DUBUC 1èere DE BORDEAUX 2002

156 12/153 BT BORDEAUX BLANC CH LA CLÉMENTE 1998
prix à la bouteille

157 12/153 BT BORDEAUX BLANC CH DESON 1996
prix à la bouteille

158 20/252 BT  GRAVES -BENJAMIN DE CHANTEGRIVE 2000
prix à la bouteille

159 70/805 BT  HAUT MÉDOC DONT
1 BT CH CITRAN 1999 + 1 BT CH RAMAGE LA BATISSE 2000 + 1 BT CH LAMARQUE 1998 + 2
BT CH L'ÉCUYER DU MOULIN ROUGE 2003
prix au lot
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160 35/401 BT MOUTON CADET BARON DE ROTHSCHILD 1999 + 2 BT CH MAYNE VIEIL FRONSAC 1999
prix au lot

161 50/601 BT CH ROQUETAILLADE LE BERNET GRAVES 1999 + 1 BT CH MANINE GRAVES 2004 + 2
BT CH DU LAU GRAVES DE VAYRES 2000
prix au lot

162 35/401 BT CH FIEUZAL PESSAC LEOGNAN 1999 + 1 BT L'ORANGERIE DE HAUT NOUCHET
PESSAC LÉOGNAN 2000
prix au lot

163 60/701 BT CH CADET TERREFORT MEDOC 1989 + 1 BT CH CADET TERREFORT MEDOC 1992 + 1
BT CH CADET TERREFORT MEDOC 1993 + 1 BT A.CHAMVERMEIL  MEDOC 1996
prix au lot

164 50/601 BT CH DE COUBERSANT CRU BOURGEOIS PAUILLAC 2001 + 1 BT CH SIRENE ST JULIEN
1998 + 1 BT CH LES ROSIERS COTES DE BLAYE 1996
prix au lot

165 50/601 BT CH MAYNE CANTENAC COTES BOURG 2003+1 BT CH GUERRY COTES BOURG 2000 + 1
BT CH BEL L'ESCUDIER COTES BOURG 1997 + 1 BTCUVE DE L'ALOUETTE CDOTES BOURG
16999 + 1 BT CH CHAPELLE DE MAUREPOS CASTILLON 2001
prix au lot

166 50/602 BT  CH TOUR ROUGE BORDEAUX 2003 + 2 BT CH BEL AIR LACLOTTE  BORDEAUX 1996+ 2
BT SAINT HUBERT BORDEAUX 1998
prix au lot

167 60/701 BT CLAIR ST LOU BORDEAUX BLANC SEC 2004 + 1 BT CH LA RENAUDERIE BORDEAUX
1999 + 1 BT CH GAZEAU CUVÉE PRESTIGE 2001 + 1 BT GAZEAU-MARTET (SÉLECTION
P.BOCUSE) 1997 + 1 BT CH CAUSSADE BORDEAUX 1998 + 1 BT CH HAUT BELLEVUE
BORDEAUX ROSÉ 1998
prix au lot

168 40/502 bts CROIX DE BEAUCAILLOU (2ème de Ducru) Saint-Julien 2009
prix à la bouteille

169 40/502 bts Château L de LA LOUVIERE Graves Blanc 2013 +
1 bt Château TOUR LEOGNAN Graves Blanc (2ème Carbonnieux) 2013
prix au lot

170 14/181 bt MOUTON-CADET Blanc Baron de Rothschild 2015
171 60/802 bts Château POUJEAUX Moulis Cru Bourgeois 2007 +

1 bt Château GRESSIER-GRAND-POUJEAUX Moulis Cru Bourgeois 2007
prix au lot

172 40/451 bt Haut Médoc 2001 Château La Lagune

173 45/501 BT Cru classé de Graves 1975 Château Malartic-Lagravière + 1 BT Graves 2003 Château
Roquetaillade Le Bernet
prix au lot

174 15/203 bt Première côte de Blaye 2000 Château Les Bruelles
prix à la bouteille

175 30/356 bt Haut Médoc 2002 La Tour Carnet
prix à la bouteille

176 20/253 bt Grand cru de Graves 2002 Château Lagarde
prix à la bouteille

177 30/352 bt CHÂTEAU BEGADANET MEDOC 1985
prix à la bouteille

178 100/1101 bt CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1950 SAINT JULIEN
179 30/351 bt CHÂTEAU BEGADANET MEDOC 1986
180 30/351 bt CHÂTEAU LAFFITE CANTELOUP 1964
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181 30/352 bt CHÂTEAU PICOURNEAU HAUT MEDOC 1986
PRIX À LA BOUTEILLE

182 20/251 bt MOUTON CADET 1978 BARON PHILIPPE 1978
183 30/352 bt CHÂTEAU LES TUILERIES 1978 ( Christian Alins) 1978

prix à la bouteille
184 25/301 bt CHÂTEAU LAGORCE PREMIERE COTES DE BORDEAUX1990
185 20/253 bt CHÂTEAU GRAVA HAUT-TABANAC 1962

prix à la bouteille
186 90/1002 BT CHÂTEAU BOUYOT HAUT BARSAC 1949

PRIX À LA BOUTEILLE
186BIS 12/152 BT CHATEAU BOURNAZEL APPELLATION BORDEAU COUTROLLEE 1973

prix à la bouteille

187 15/202 BT CHATEAU VIRELADE GRAVES DE  BENGY DE PUYVALLEE 1982
prix à la bouteille

188 12/153 BT CHATEAU BOURNAZEL LUCIEN GUIEZE PROP A VEYRAC 1974
prix à la bouteille

189 30/353 BT CHATEAU SOCIANDO MALLET 1972 HAUT MEDOC
prix à la bouteille

189BIS 80/1002 BT BEL ORME 1971 DONT 1 EA HAUT MEDOC  + 2 BT CHATEAU BEL ORME 1970 HAUT
MEDOC
prix au lot

190 20/251 BT CHATEAU MARGES GRAVE 1986

191 25/303 BT CHATEAU SAINT GEORGES GRAVES 1982
prix à la bouteille

192 15/202 BT CHATEAU LA CLARE MEDOC 1985
prix à la bouteille

193 15/202 BT CA GRAND DHEMIN COTE DE BOURG 1995

194 15/201 BT CH LOUSTATOT 2000 LOUPIAC

195 15/201 BT  COTE DE BOURG CH SOULIGNAC DE ROBERT 1975 + 1 BT  CH D'ABZAC 2005
PRIX AU LOT

196 10/126 bt Chat Le Grand Moulin Collection Grande Réserve Blaye Côtes de Bordeaux dans
leur caisse bois d'origine MDC 2015
prix à la bouteille

197 7/86 bt Léo By Léo Bordeaux Supérieur vin audacieux et élégant Vinalies Grande Médaille
d'Or au Concours Mondial de Bruxelles vin déclassé  du chat La Gaffelière Domaine
Bertrand Ravache dans leur caisse bois d'origine fermée 2014
prix à la bouteille

198 20/251 Mag Lourd Chat de Sescas Bordeaux Médaille d'Argent Concours de Bordeaux dans
sa caisse bois d'origine individuelle 2014

199 8/126 bt Moulin Lagrezette Second vin du château La Grezette Cahors cépage Malbec mise
récoltant Alain Dominique Perrin 2012
prix à la bouteille

200 40/501 Mag Lourd Chat Haut Vigneau Pessac Léognan rouge MDC 2012
201 18/226 bt La Closerie de Malescasse Haut Médoc Médaille d'Argent à Paris en 2014 dans leur

caisse bois d’origine fermée 2011
prix à la bouteille
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202 35/401 Mag Lourd Chat Bellevue Canteranne mise du château par le viticulteur Alain Roses
Haut Médoc MDC 2010

203 8/103 bt Chat Perreau Bel Air 1ères Côtes de Castillon « Côtes de Bordeaux »
2010

prix à la bouteille
204 10/126 bt Chat Tour de Buch Bordeaux mise Gauthier Propriétaire récoltant dans leur caisse

bois d'origine MDC 2010
prix à la bouteille

205 10/126 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de
vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer

2006
prix à la bouteille

206 10/12 6 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de
vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer

2002
prix à la bouteille

207 30/351 Mag Lourd Carmel d'Aiguevives du château le Viron Mag numéroté Médaille d'Or
concours général Agricole à Paris MDC 2005

208 8/106 bt Bordeaux Grande Réserve Bouteilles numérotées Kressman  Grand Millésime
2005

prix à la bouteille
209 8/106 bt Chat La Rose Coubet Côtes de Bourg MP à Landiras 1998

prix à la bouteille
210 20/253 bt Chat Patache d'Aux Médoc MDC 1996

prix à la bouteille
211 16/183 bt Chat Vieux Robin Bois de Lugnier Cru Bourgeois  du Médoc

MDC 1996
prix à la bouteille

212 25/302 bt Chat Moulis Cru Bourgeois Supérieur Moulis en Médoc MDC 1971
prix à la bouteille

213 10/126 bt Le B by par Maucaillou Bordeaux Supérieur déclassé du chat Maucaillou
« Moulis » Dans leur carton d'origine fermé Récolte exceptionnelle  2015
prix à la bouteille

214 5/712 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998
PRIX A LA BOUTEILLE

215 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

216 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

217 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

218 35/402 bt  Chat de Fieuzal Cru Classé de Pessac Léognan rouge MDC Ecusson en relief 2003
prix à la bouteille

219 60/701 bt  Chat Branaire Duluc Ducru 4ème Grand Cru Classé de Saint Julien Beychevelle
MDC 1987

220 25/301 bt Chat Camensac Grand cru Classé de Haut Médoc MDC 1994
221 25/301 bt Chat Marquis d'Alesme Grand Cru Classé de Margaux MDC niveau dans le goulot

Etiquette abimée 1991
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222 35/451 Mag Lourd Chat Lescalle Bordeaux Supérieur mise au château par Lescalles
propriétaire à Macan 33460 Margaux 1995

223 7/86 bt Bordeaux rouge Philippe de Rothschild dans leur carton d'origine fermé Grande
récolte 2015
prix à la bouteille

224 12/159 BT CH CASSANNE 1 ère  COTE DE BLAYE 2006
prix à la bouteille

225 75/804 BT CH LA TOUR NEUVE COTES BOURG 2002+2 BT MARQUIS DE SAINT SEILLON COTES
DE ST MONT 2003
prix au lot

226 25/352 bts Château FILHOT Sauternes GCC 2010
prix à la bouteille

226BIS 45/505 bt CHÂTEAU LIVERSAN Mme Louis Labeunie 1967
prix à la bouteille

227 40/501 bt Château RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 2002
228 40/503 BT SAUTERNES CHÂTEAU MONTEILS 1985

PRIX À LA BOUTEILLE
229 200/2204 BT CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE SAUTERNES DOURTHES FRERES 1959

prix à la bouteille
230 100/1202 bt CHÂTEAU SUDUIRAUT L'ANCIEN CRU DU ROY 1949 SAUTERNES

prix à la bouteille
230BIS 70/804 BT  CH HAUT MAYNE 1992 SAUTERNE + 1 BT HERMITAGE 1995 SAUTERNE

PRIX A LA BOUTEILLE

231 80/901 BT CHÂTEAU PORT JOIE HAUT BARSAC 1947
232 100/1101 BT CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1955
233 60/803 BT GRAND CRU DOMAINE DU ROY HAUTS SAUTERNES 1955

PRIX À LA BOUTEILLE
234 30/352 BT CHATEAU LANGES SAUTERNE 1981

prix à la bouteille

235 25/304 BT SAUTERNE MEMOIRE DE LOUPIAC 1990
medaille d'or concours 1998
prix à la bouteille

236 20/2512 BT CH BROUSTET 2éme GCC SAUTERNES 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

237 25/306 BT CH D ARCHE 2 ème GCC SAUTERNES 1999 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

238 35/401 BT VEUVE CLICQUOT PONSARDIN AVEC SAC ISOTHERME

239 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

240 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

241 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

242 30/354 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

243 30/353 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

244 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT ROSÉ BOUZY  -P.L MARTIN
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245 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE TAITTINGER CUVÉE PRÉLUDE

246 110/1202 BT CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1999 ROSÉ BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

247 120/1303 BT  CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1995 BLANC BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

248 35/401 BT CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK AVEC SAC ISOTHERME

249 25/304 BT CHAMPAGNE CHARLIER GRAND RÉSERVE 1998
prix à la bouteille

250 60/701 BT  CHAMPAGNE BRUT ROSÉ ROTHSCHILD 1975

251 70/802 BT  CHAMPAGNE BRUT ROSÉ LAURENTI + 1 BT CHAMPAGNE BRUT BLANC LAURENTI + 1
BT CHAMPAGNE BRUT BLANC ARNOULT RUELLÉ
prix au lot

252 60/702 BT CLOS DE LA COUTADE CAHORS 1996 + 4 BT CH ST SERNIN CAHORS 2000
prix au lot

253 55/602 BT ANJOU VILLAGE DOMAINE GRANDES VIGNES 2000+3 BT CABERNET D'ANJOU ROSÉ
SM+3 BT ANJOU BLANC DOMAINE DE L'AUDONIÈRE SM
prix au lot

254 50/602 BT  CHENAS DOMAINE DES DARROUX 2001+2 BT  CROZES HERMITAGE "LA NEGOCIALE"
2000
prix au lot

255 30/353 BT COTEAUX DU LAYON-DOMAINE DES MAURIÈRES-BLANC 1996
prix à la bouteille

256 35/404 BT COTEAUX DE L'AUBANCE-BLANC- 1997
DOMAINE DE MAUNY
prix à la bouteille

257 10/123 BT SAUMUR CHAMPIGNY DOMAINE DE ROCFINTAINE 2003
prix à la bouteille

258 10/122 BT GAILLAC-MARQUIS D'ORIAC- 1998
prix à la bouteille

259 100/1204 BT (ENTRAYGUES LE FEL)
1 BT 1996 ROUGE + 1 BT 2001 ROSÉ + 1 BT 2000 BLANC+ 1 BT 2000 ROUGE
prix au lot

260 10/123 BT MINERVOIS CH PLO DU ROY 1999
prix à la bouteille

261 15/202 BT CHEVERNY BLANC 1996
prix à la bouteille

262 15/202 BT TAVEL ROSÉ DOMAINE DU VEUX RELAIS 1997
prix à la bouteille

263 40/503 BT COTEAUX LAYON BLANC DOMAINE DE L'AUDONNIÈRE-DONT 1 BT CUVÉE CHARME + 2
BT CUVÉE PRESTIGE SM
PRIX AU LOT

264 10/122 BT MUSCADET- LOUIS MÉTAIREAU 2001
prix à la bouteille

265 45/501 BT  TAVEL DOMAINE LANZAC 1995 + 1 BT TAVEL CUVÉE MISTRAL 1999 + 1 BT COLLIOURE
DOMAINE MAS BLANC 16998 + 1 BT COTES PROVENCE ROSÉ SM
prix au lot

266 25/301 BT MUSCADET SUR LIE" LA BOTINIEÈRE" 1997 + 1 BT MUSCADET SUR LIE DOMAINE
GUÉRANDE 2004 + 1 BT ROSÉ PÉTILLANT DE TOURAINE SM
prix au lot

267 35/401 BT CHINON DOMAINE DES BERTIGNOLLES 2000 + 1 BT CHINON CLOS DE LA
COLLARDERIE  1990 + 1 BT CHINON MOULIN DES SABLONS 2000
PRIX AU LOT

268 40/501 BT SANCERRE BLANC 2001 + 1 BT ST NICOLAS DE BOURGUEIL 2001 + 1 BT ROSÉ
FONDRÈCHE 2003 + 1 BT ANJOU ROUGE SM
`PRIX AU LOT
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269 50/602 BT COTES PROVENCE ROSÉ 2003 + 1 BT COTES PROVENCE ROSÉ  2002 + 3 BT
BORDEAUX RODÉ 2000-2004 + 1 BT GRIS SIDI BRAHIM ROSÉ SM
prix au lot

270 30/401 MAGNUM COTES DE DURAS DOMAINE DE FEFRANT 1996 COFFRET BOIS

271 20/2510 DEMI-BOUTEILLES DONT 1 JURANSON ROSÉ SM+ 1 MONTBAZILLAC ROSÉ 2003 + 2
CÔTES BERGERAC BLANC 2004 + 2 CÔTES BERGERAC MOELLEUX 1998 ET 2005 + 1
LUBERON 2010 + 1 BERGERAC ROUGE 2003 + 1 BORDEAUX BLANC SEC 2003 + 1
BORDEAUX ROUGE 2002
PRIX AU LOT

272 45/506 BT COTES DE BERGERAC MOELLEUX DONT
2 BT 1998 - 1 BT 1999 + 1 BT 2002 + 1 BT 2003 + 1 BT 2009
prix au lot

273 60/701 BT JURANCON CANCAILLAU 1999 + 1 BB BUZET 16997 + 1 BT COTE DE BROUILLY 1987 + 1
BT PULIGNY MONTRACHET 1990
prix au lot

274 20/251 BT MONBAZILLAC CH GRAND MARSALET  2002 + 1 BT MONBAZILLAC CH LE REYSSAC
2002
prix au lot

275 20/301 bt TOKAJI Pajzos 2015 Hongrie
276 20/302 bts QUART-de-CHAUME Grand Cru 2010 Domaine de Suronde

prix à la bouteille
277 30/353 bt MENU PINEAU 1970 TOURAINE

prix à la bouteille
278 20/251 bt PINEAU DE LA LOIRE DU DOMAINE DE LA PRESLE 1969
279 10/152 bt CHARDONNAY 1955

prix à la bouteille
280 25/301 bt SANCERRE CLOS ET CAVE DE LA PERRIERE 1967
281 10/151 bt CHARDONNAY 1967
282 10/151 bt ALBARINO D FEFINANE
283 30/351 BT MOELLEUX PAVILLON ROYAL JURANCON 1986
284 30/351 BT DOMAINE DE RAMPILH PACHERENC DU VIC BILH 1996
285 20/253 BT GRIS DE TOURAINE PINEAU D'AUNIS 1970

PRIX À LA BOUTEILLE
286 10/121 BT ANJOU GAMAY DOMAINE DES GRANDS BROSSES 1992

287 10/122 BT MACON HENRY BOULAY 1999
prix à la bouteille

288 35/4010 bt Château de l'Écharderie - Clos du Paradis Vignoble Laffourcade à
Rochefort/Loire Appellation Quart de chaume 1995
 CBO
prix à la bouteille

289 10/124 BT CH LE VIGNEAU BERGERAC 2000
prix à la bouteille

290 6/813 BT CAHORS CONTE NORIE LOUIS MAZET S.M
prix à la bouteille
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291 80/100LOT 10 BT DONT
3 BERGERAC:2 BT 2000+ 1 BT 2009+
2 MINERVOIS 1997 +
1 PECHARMONT 1996 +  1 CAHORS 2004 +  1 COTE GASCOGNE 2012  + 1 CONTINI
SARDAIGNE 97 + 1 COTE PROVENCE 1998
PRIX AU LOT

292 70/1001 Islay Big Peat Blended Malt Scotch Whisky Douglas Laing's Small Batch  Rare
produit avec du
• Ardbeg   ¼
• Caol Ila  ¼
• Bowmore ¼
• Port Ellen ¼  distillery fermée
Très grande valeur du Port Ellen 46% 70cl

293 30/401 bt  Islay Bowmore Legendary Scotch Whisky Bourbon Barrels 40% 70cl Tourbe +
coffret

294 25/301 bt  Cognac VSOP Jules Gautret depuis 1847 à Jouzac 50cl 40% + coffret metal
Collector

295 25/301 bt  Cognac VS Prince Hubert de Polignac 40% 70cl + Boite carton
296 40/501 bt Rhum vieux Agricole Cuvée 250 ans élevé patiemment en petits fûts de chêne qui

confère une belle couleur acajou et de fins aromes Les Plantations Saint James Bouteille
numérotée n°190 42% 70cl

297 40/501 bt Calvados Hors d'Age XO minimum 20 ans Année Distillerie Busnel 42%
50cl XO
20ans

298 90/1201 Carafe de Très vieux Rhum 40 ans minimum tiré du fût acheté à Vire Cette carafe
devra obligatoirement voyager debout n'étant pas étanche 40 ans

299 90/1201 bt Chartreuse Verte Cuvée 250 ans Le Garnier des Pères Chartreux 55% 70cl Cuvée
250ans

300 20/302 BT  VODKA SMIRNOF
PRIX AU LOT

301 15/201 BT VIEUX MENE ÉGRAPPÉ-MOULIN DES COSTES

302 80/1001 BT BAS ARMAGNAC DOMAINE DE L'IZANTE 1944

303 40/501 BT BAS ARMAGNAC DOMAINE DE LARTIGUE 1997

304 20/251 BT EAU DE VIE DE POIRE"PENCLERT" + 1 BT BEAUJOLAIS NOUVEAU 2000 + 1 COFFRET
BLEU-FLACON DE GRAND MARNIER-2 VERRES À DÉGUSTER
PRIX AU LOT

305 30/351 FLACON 35 cl eau de vie de framboise alsace  +2 verres dégustation

306 25/301 BT POIRE WILLIAMS "LA DUCHESSE"  + 1 BT LIQUEUR DE CALAMENT "THÉ D'AUBRAC"+ 1
BT SAUSSIGNAC CH LES PLAGUETTES 2001
prix au lot

307 35/401 BT AMARETTO DISARONNES + 1 BT BARDOLINO 1994 + 1 BT BANYULS VIEILLE RÉSERVE
+ 1 ARTON DE 6 FLACONS LIQUEURS -GUADELOIOUPE
PRIX AU LOT

308 40/451 BT  RHUM BLANC LES 3 RIVIÈRES
 + 1 FLACON SCULPTÉ-CRÈME PÊCHE VIGNE-+ 1 BT MOUSSEUX ROYAL + 1/2 CHAMPAGNE
BRUT

prix au lot

309 30/351 BT COGNAC HARDY FINE CHAMPAGNE

310 45/501 BT COGNAC MARTELL CORDON BLEU DANS SON COFFRET D'ORIGINE
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311 20/253 BT HAUTES COTES DE NUITS J.B BEJOT 2001
prix à la bouteille

312 25/301 MAGNUM BROUILLY 1991

313 25/301 MAGNUM MACON CHARDONNY 1994

314 25/304 BT CHASSAGNE MONTRACHET ROUGE "LE PRIEURE" 2001
prix à la bouteille

315 10/122 BT MORGON VIEILLES VIGNES 2005
prix à la bouteille

316 15/203 BT BROUILLY "HOSPICES DE BEAUJEU" CUVÉE ANNE DE MILLIÈRE 2003
prix à la bouteille

317 20/252 BT POMMARD "CHEVALIER DU TASTEVIN" 1998
prix à la bouteille

318 70/801 BT MORGON 2009 + 1 BT BROUILLY 2009 + 2 BT JULIÉNAS 2002 + 1 BT MARANGES 1er
CRU 1999 + 1 BT ST AMOUR 1997
PRIX AU LOT

319 50/601 BT BROUILLY 1997 + 1 BT PINOT 1988 +  1 BT MOULIN À VENT 1995 +  1 BTFIXIN 1998 + 1
BT REGNIE 1989
PRIX  AU LOT

320 50/601 BT  MERCUREY 1er CRU 2001 + 1 BT MERCUREY 1er CRU 1999 + 1 BT MERCUREY 1er CRU
1992 +  1 BT MERCUREY BLANC 2008
PRIX AU LOT

321 60/701 BT POUILLY FUME 2011 + 1 BT MOREY ST DENIS 1er CRU 2003 + 1 BT GEVREY
CHAMBERTIN 2003 + 1 BT ALOXE CORTON 1993
PRIX AU LOT

322 75/801 BT CORTON GC- BONNEAU DU MARTRAY 1998 + 1 BT POMMARD -DANIEL MURE 1999
prix au lot

323 40/501 BT CHABLIS 1997-CHEVALIERS DU TASTEVIN + 1 BT PETIT CHABLIS 1997 -CHEVALIERS
DU TASTEVIN- + 1 BT PETIT CHABLIS J.MARC BROCARD
prix au lot

324 45/501 BT VOLNAY-TAILLEPIEDS-MARQUIS D'ANGERVILLE 1994

326 40/451 BT VOLNAY VINCENT PERRIN 1996 + 1 BT VOLNAY CARRÉ COURBIN 2001
PRIX AU LOT

327 4/65 BT  SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU LES TALMETTES 2003
prix à la bouteille

328 40/453 BT Bourgogne Chambolle Musigny 2007
prix à la bouteille

329 30/354 bt SANTENAY CUVEE DU GRAND PAQUEBOT JABOULET VERCHERRE 1976
prix à la bouteille

330 20/253 bt GRANDE CUVEE EXCEPTIONNELLE JABOULET VERCHERRE 1978
BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE
prix à la bouteille

331 40/503 bt MEURSAULTS CHARLES BOUSSEY 1961
prix à la bouteille

332 55/602 bt MEURSAULTS HENRI BOILLOT 1959
prix à la bouteille

333 40/501 bt MEURSAULT CHARLES BOUSSEY 1964
334 120/1501 bt CLOS DES LAMBRAYS Grand Cru 1996
335 40/602 bts GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru "Estournelles Saint-Jacques" 2015

prix à la bouteille
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336 20/301 bt MONTAGNY Domaine de La Guiche 2016
337 60/801 bt CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru 2014 Domaine Doudet
338 40/501 CARTON AVEC 10 BT DONT

9 SANS ÉTIQUETTES
8 BT BOURGOGNES ROUGE
+ 1 BT BORDEAUX ROUGE
+ 1 FLACON 25 cl cotes rhone
prix au lot

339 25/301 bt CHABLIS PREMIER CRU MAISON RAOUL GAUTHERIN 1978

340 30/351 bt CHABLIS PREMIER CRU VAILLONS 1979
341 15/203 BT BEAUNE CRAS ANNEE NON LISIBLE DUVAULT BLAUCHET 1ER CRU

prix à la bouteille

342 30/351 BT BEAUNE CRAS 1983
prix à la bouteille

343 25/302 BT SANTENAY COMMES DOMAINE DES HAUTES CORNIERES 1979
prix à la bouteille

344 35/402 BT BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE 1988
prix à la bouteille

345 30/351 BT BEAUNE BOUCHREROTTE JEAN JULIOT ET FILS 1988

346 25/302 BT CHATEAU MONTHELIE CAS ROUGEOT GARANDEB JACQUELIER 1976 DONT 1EA
prix à la bouteille

347 25/302 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LUPE CHOLET 1976
prix à la bouteille

348 35/402 BT BOURGOGNE HAUTE COTE DE BEAUNE 1988
prix à la bouteille

349 15/202 BT SANTENAY LUPPE CHOLET 1977
prix à la bouteille

350 30/352 BT GEVREY CHAMBERTIN CLOS TAMISOT 1976
PIERRE DAMOIS
prix à la bouteille

351 40/501 BT GRAND VIN DE BOURGOGNE MONTAGNY 2007 + 1 BT BOURGOGNE ALIGOTTE 2007 + 1
BT CHABLIS 1ER CRU BEAUROY 2005
PRIX AU LOT

354 30/351 BT GEVREY CHAMBERTIN BARON DE LA CHARRIÈRE 2007

355 20/251 BT MOULIN DE LAUDRY 1975

356 70/802 BT GEVREY CHAMBERTIN 1964 DE CHEZ THORIN : 1 BT THE 1 BT BEP + 1 BT HAUTE COTE
DE BEAUNE VIEILLE VIGNE DOMAINE PARIGOT 1999
PRIX AU LOT

357 5/76 bt Grande Bourgogne Côteaux Bourguignon Le Chevalier d'Ollaire 2014
prix à la bouteille

358 30/352 bt Chasagne Montrachet rouge « rare » mise CVM pour Claude Girard
2000

prix à la bouteille
359 35/401 bt Chassagne Montrachet Premier Cru Clos Pitois mise en bouteille par R Belland

-Rombi viticulteur 21 Côtes d'Or Gros goulot 1992
360 10/123 bt  Bourgogne rouge Cave de Lugny St Gengoux de Scissé à Lugny Saône et

Loire 1973
prix à la bouteille
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361 8/123 bt Chiroubles Cuvée Vieilles vignes moise Armand Vernus au Domaine du Moulin
Favre « note largement aussi bon qu'un Bourgogne » 1999
prix à la bouteille

362 60/701 bt Nuits St Georges mise Domaine Michel Noêllat et Fils Gros goulot 2012
363 30/352 bt Nuits Saint Georges Les Fleurières Tibi Desbois négociants éleveurs à Nuits St

Georges 2000
prix à la bouteille

364 50/601 bt  Nuits St Georges Premier Cru Les Cailles mise Jules Belin négociant éleveur à
Nuits St Georges 1986

365 12/153 bt Chambolle Musigny mise Eleveur A Fougère 1997
prix à la bouteille

366 55/601 bt Chambolle Musigny Cuvée Les Bois de Cassis mise par Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia Très Grand millésime en Bourgogne 2005

367 50/601 Mag Lourd Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard Gros
Goulot 1995

368 40/501 bt Nuits St Georges Premier Cru Les Poulettes mise Domaine de La
Poulette 1976

369 35/401 bt  Puligny Montrachet Les Referts mise propriétaire Fichet Boulicault à Meursault
1988

370 40/501 bt  Gevrey Chambertin mise au Domaine Camus Père et Fils Propriétaires à Gevrey
Chambertin 2006

371 30/352 bt Gevrey Chambertin mise Gislain Kohut viticulteur Gros goulot 2013
prix à la bouteille

372 70/801 bt Vosne Romanée Premier Cru Les Beaux Monts mise Domaine Michel Noêllat et
Fils Gros goulot 2013

373 35/401 bt Meursault rouge rare vin en rouge de la Côte de Beaune mise du Domaine Berthe
Morey à Croix de Citeaux Meursault 1982

374 120/1501 bt  Chambertin Grand Cru Caves de la Reine Pédauque négociant éleveur à Corton
1985

375 30/401 bt Corton Renardes mise au Domaine par Paul Charvet à Beaune  1982
376 25/305 BT VOLNAY FREMIETS 2004

PRIX À LA BOUTEILLE

377 70/801 bt  Corton Charlemagne Grand Cru Elevage Traditionnel  Ancestrale vieilli en fûts de
chêne mise du Domaine Jacob Robert  et Raymond Vigneron indépendant Gros Goulot
2003

378 70/901 bt Echézeaux Grand Cru mise Jérôme Chatellier négociant Eleveur à Nuits St Georges
Gros goulot Etiquette tachée 1988

379 60/701 bt Chat du Breuil Beaulieu Côteaux du Layon mise maison Nicolas Bouteille ancienne
Gros goulot 1955

380 5/66 bt Clos du Moulin à vent Réserve mise CVM pour Claude Girard
prix à la bouteille

381 30/4012   1/2  BT COTES DE PROVENCE
 DOMAINE DE LA BERNARDE ROUGE 2003
PRIX  AU LOT

382 20/258 1/2  BT  COTES DE PROVENCE
DOMAINE DE LA BERNARDE ROUGE 2005
PRIX AU LOT

383 20/251 BT WHISKY SINGLE MALT FERINTOSCH 10 ANS D'ÂGE
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384 25/30PETIT TONNEAU A VIN  (COMPLET) SUPPORT -+ ROBINET

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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